

本报旅游俱乐部又有活动啦

白云山、伊河森林漂流、银龙海浪湾冲浪二日游直降 100 元

晨报讯(记者 柯其其)中秋节即将到来,为了让本报旅游俱乐部会员出游线路更丰富多彩,本报推出洛阳白云山、伊河森林漂流+水上“迪士尼”银龙海浪湾冲浪二日游活动。原价 428 元/人,本报旅游俱乐部会员可享受特惠价 328 元/人。

据悉,洛阳白云山是国家 4A 级景区、中国十佳休闲胜地、国家级森林公园和国家级自然保护区。整个景区融山、石、水、洞、林、草、花、鸟、兽为一体,雄、险、奇、幽、美、妙交相生辉,既有北国山水雄伟之态,又有南方山水俏丽之容。“云在山间飘,水在空中挂,鸟在林中鸣,人在画中游”是白云山的真实写照;穿原始林海,赏白云飞瀑,观云海日

出,享森林氧吧是白云山旅游的特色和精华。届时还可游览黑龙潭、洞天栈道、白龙潭瀑布、九龙瀑布等景点。

伊河漂流位于洛阳嵩县,森林漂流段全程 4 公里,夏季,浓荫遮天蔽日,蝉声喧闹;秋日,飒飒秋风吹黄满林树叶,霜降已过,叶落满地,是全国独有的森林漂流。森林漂流段设置机械水仗区、人工水仗区、鼓浪区、游泳区等;游客乘坐漂流艇上,时而进入险滩急流,时而进入深潭崖根,惊险刺激。

令人叫绝的水上“迪士尼”银龙海浪湾冲浪,使伊河漂流更具核心竞争力,让游客在中原经历大海边的惊涛拍岸。

如果你已经动心了,那么就快点行动

吧,只需拨打电话报个名,我们就可以一起尽享白云山、伊河森林漂流、银龙海浪湾冲浪二日游了。

出发时间:9月3日、4日、9日、10日、11日,两日游,150个名额,报满为止。会员价 328 元/人。

本报旅游俱乐部咨询及报名电话:3319289、13939240777

地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社西三楼消费周刊采编部

山城区报名地址:山城区长风路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼假日旅行社

假日旅行社电话:2686540

河南旅游集团有限公司

许可证号:L-HEN-GJ00001

——河南省首家中国公民出国组团社

——中国百强国际旅行社

豪华台湾环岛全景八日游

6280元/人 产品编号: C2202

韩国首尔、济州直飞六日游(南怡岛+牛岛游)4980元/人 产品编号: C2151

港澳四星直飞5日游 2980元/人

产品编号: T2229

日本韩国全景10日游 7880元/人

产品编号: C2295

厦门、金门、台湾环岛精华9日之旅 4680元/人

产品编号: C2101

澳大利亚/凯恩斯/新西兰/墨尔本12日游 15100元/人

产品编号: C2021

另有多条出境产品,欢迎您致电!

出境热线:18239228999

传统台灯问题多,成为诱发孩子近视的主要原因



近年来,我国青少年近视率呈现出不断上升的趋势,状况令人担忧!中央电视台新闻频道报道“我国青少年儿童近视率已经达到 50%~60%,人数近 2 亿,居世界第一!”,消息一经播出,立即引发了全社会对青少年视力问题的广泛关注。

许多父母越来越重视孩子眼睛的保护,“护眼灯”市场日益火爆,结果却是孩子视力状况不降反升。究其原因竟然是护眼灯不但没有起到保护视力的作用,反而成为了损害眼睛健康及人体多种疾病的罪魁祸首。

台灯频闪易引发青少年近视!

传统台灯普遍采用 220 伏、50 赫兹的交流电源,不可避免地产生每秒 100 次的明暗闪烁,称为频闪。频闪虽然肉眼不易察觉,却是客观存在的,只要打开手机照像功能就能立即看到频闪产生的格栅状条纹。

只要有频闪,就会对人眼睛的角膜和虹膜造成伤害,引起视疲劳和视力下降。人眼的成像是通过睫状肌收缩和扩张调节晶状体的厚度完成物体在眼睛内的对焦行为。当我们处于有频闪、有眩光的台灯下时,眼睛的括约肌就会不停地调整以适应这种一明一暗的环境变化,时间一长睫状肌就会麻痹从而使晶状体膨

胀,眼球纵深加大,最终就转化为近视了。

电磁辐射威胁青少年身体健康!

市场上一些所谓的护眼灯将电源交流频率提高到每秒上万赫兹,不但无法从根本上消除频闪问题,反而带来了更为严重的电磁辐射,辐射量相当于几十部正在通话的手机,对正处于发育期的中小学生,这种危害尤其严重。电磁辐射的伤害非常隐形,不仅人体五官无法察觉,在日常生活中也最容易被人忽视。虽然台灯问题这么多,但能正确认知并能注意规避的家长却是少之又少。

世界卫生组织早在 1998 年就列出了电磁辐射对人体的五大影响,如电磁辐射危害人体的免疫系统、神经系统、生殖系统等。对于青少年而言,电磁辐射直接影响骨骼发育,可导致视力下降、视网膜脱落、肝脏造血功能下降等。

新光源、新技术,解决台灯老问题

2011 年 3 月 10 日,由北京大学人居环境中心和宜生科技共同研制的宜生无闪舒视灯在深圳成功下线,标志着中国首款绿色健康台灯开始走入普通家庭。

这款台灯采用 LED 低压直流发光技术,从发光技术和原理上彻底消除了传统光源因为频闪、辐射、紫外线问题带来的各种危害。即便长时间在灯下学习也不会感到眼睛干涩、酸胀等视觉疲劳现象。宜生无闪舒视灯的设计和研发上还采用了多项专利技术和人性化设计。先进的“智慧窗”智能光感系统可随时根据室内外光照环境调整灯光亮度,始终保持眼睛最舒服的照明环境。120 颗高品质发光芯片,360 度环形矩阵式排列,领先的柔光、导光技术,创造出更加柔和、均匀、宽广的照明视野。

提示:希望对自家台灯的频闪、辐射进行免费检测或想进一步了解宜生舒视灯的读者可以拨打下面的电话进行咨询:

0392-3338633

国家“十五”重点科技攻关项目关于室内空气污染控制措施的研究成果落户我市

鹤壁市春天保健品有限公司取得海曼普空气净化器在我市的推广权

晨报记者 康迎风 文/图

随着人类城市活动日趋室内化,室内装修、吸烟以及中国人特有的烹饪习惯等,都有可能加重室内空气污染,致使室内空气质量较室外恶劣。而使用空气净化设备改善室内空气质量,就成为当今人类享受城市深呼吸最切实可行的解决之道。

日前,国家“十五”重点科技攻关项目中唯一用于解决室内空气污染的科技成果——海曼普空气净化器落户鹤壁市春天保健品有限公司。

此次落户,将为我市居民家庭室内空气污染的治理提供一个权威、高效的解决方案。区别于市场上良莠不齐的净化器产品,此次鹤壁市春天保健品有限公司积极联系,认真准备,通过一系列的努力将此项科技成果带回鹤壁。这项成果将为我市广大居民解决室内空气污染提供有效保障。



李亚栋

赫九坤

李保华

鹤壁市健康教育中心主任、鹤壁市春天保健品有限公司董事长 李保华

这个国家项目今天能落户鹤壁,是市领导对我们努力在鹤壁推行健康教育以及广大市民健康工作的肯定,是中国疾病预防控制中心环境所对我们鹤壁市健康教育中心前期工作的肯定。

据一项最新调查结果显示,七成人对室内环境很关注。其中,60.7%的被访者知道甲醛是目前城市居民住宅和写字楼内的有害气体,比 2002 年的 36.5% 有大幅提高。面对现状,为解决室内空气污染的问题,从事健

康产业八年的鹤壁市春天保健品有限公司积极与社会各界联系,最终取得了国家“十五”重点科技攻关项目关于室内污染控制措施的研究成果——海曼普空气净化器在鹤壁地区的推广权,也标志着鹤壁市春天保健品公司将全方位呵护您的健康。市场上有一些产品纯粹就是炒作概念,不具备任何功效。相信在我们的努力下,在鹤壁广大群众的支持下,国家“十五”重点科技攻关项目将会在鹤壁地区推广得越来越好!”

中国疾病预防控制中心环境所主任、副研究员、国家“十五”重点科技攻关项目推广办事处主任 李亚栋

中国疾病预防控制中心环境与健康相关产品安全所简称环境所,是国家级环境与健康相关产品安全专业机构及全国环境与健康相关产品安全业务技术指导中心。

我们在选择推广的途径时,做了严格的筛选,企业实力不雄厚的不选、不能对顾客进行良好教育的不选,这也是很多大型商场都没有这个项目的原由,我们希望还原一个科学的、真实的空气净化领域范围内的学习空间,让广大人民群众都能了解到应该如何治理、解决家庭的室内空气

污染。
2005 年 10 月,专业用于去除室内空气污染的海曼普材料终于被研制成功,该材料 3 小时内去除低浓度甲醛效果达到 94.3%,且杜绝二次污染,是目前国际领先的专利技术。中国疾病预防控制中心环境所也将此项成果应用到空气净化领域,并与有关单位开发出了海曼普空气净化器。中国疾病预防控制中心环境所正式委托鹤壁市春天保健品有限公司将这款造福人类的产品带给鹤壁市的广大顾客朋友。

国家“十五”重点科技攻关项目推广办事处副主任、海曼普北京环境工程有限公司董事长 赫九坤

海曼普空气净化器是目前国内市场上在售的空气净化器产品中对所有的可吸入的化学污染物以及可吸入的颗粒物去除效果最好的,其核心滤材用时近五年,采用 80 多种稀有材料,经 100 余道工序烧制而成。

海曼普空气净化器具有自己的特点:采用了日本神龙公司的检测探头。这个探头可以有效地检测到室内空气中可吸入颗粒物、污染物。来提示我们室内空气污染情况,同时它还具有自动启动功能,当我们的室内空气遭受

污染了,净化器就会自动启动,达到标准后自动停止。

海曼普将室内污染物吸附过来之后,通过海曼普颗粒氧化、分解,不进行任何二次释放,不会形成二次污染。海曼普目前使用的是国际最先进的技术。我们的产品目前在全国 22 个省全面进行销售,得到很多消费者的喜爱和欢迎。大家非常熟悉的童话大王郑渊洁先生对海曼普专门题词:海曼普空气净化器是中国三亿儿童的守护神。